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Tai Ji Quan (42)

X A

— v qr shi 42 B ouverture
= er you lan qué wéi EHER saisir la queue de l'oiseau & droite
= san zud dan bian yr simple fouet a gauche
si ti shéu B F les mains levées
| wi bai he liang chi =R la grue blanche déploie ses ailes
~ liu I6u xT a0 bu BBy brosser le genou
+ qi pie shén chdi Mg E revers de poing
i\ ba U ji shi 19 5% 8 tirer - presser
bl jiu jing bu ban lan chdi E S E pas en avant - coup de poing
+ shi ru féng si bi o & L fermeture apparente
Di ér duan BB 2° partie
+— shi yi kai hé shéu Bl &F ouvrir — fermer les mains
- shi er you dan pian Pl simple fouet a droite
= shisan |zhou di chui B K 18 le poing sous le coude
+m shi si zhtian shén tdi zhang ] tourner - pousser les mains
+% shi wu yu nu chan sio R la fille de jade tisse et lance sa navette
+5 shi liu you zUo dén jiao A E R coup de talon - a droite - a gauche
++ shi gt yan shdéu héng chui N coup de poing fouetté
+ N shiba |yé& ma fén zong B Oy E séparer la criniere du cheval
Di san duan £ =B 3° partie
+# shijiu | yun shéu = F mouvoir les mains comme des nuages
= ér shi da li da hu T i B sur un pied - frapper le tigre
—4 | eérshiyl |youfén jidao A5 B séparer les pieds a droite
-4 = ér shi ér |shdang féng guan ér X i B E frapper les oreilles du tigre
—+4=| érshisan zuo fén jiao i 5 B séparer les pieds a gauche
—+m ér shisi | zhtan shén pai jido B i tourner - taper le pied
—-+F ershiwu |jinbu zai chai ¥ RE pas en avant — coup de poing vers le bas




=—+X er shi liu | xie féi shi & 3 le vol oblique
—++ er shigr |dan pian xia shi PR N simple fouet - en bas
=+N ershiba (jinjidali 4 38 3 17 le coq d'or sur une patte
—+5 er shi jiu |tdi ba chdan zhang ESpe reculer - la main qui transperce
Di si duan £ YR 4° partie

= san shi | xd bu ya zhang B g pas vide - écraser avec la main
=+ — | sanshiyr |dalitio zhang A sur un pied - parer vers le haut
=4—| san shi ér [ ma bu kao O %55 cavalier - coup d'épaule
=4 = |san shi san | zhtian shén da Iu g Kk g tourner - bloquer vers le bas
=+m san shisi | xie bu gin da B 3 i 4T avancer — saisir — coup de poing
=43 |san shiwu | chdan zhang xia shi =N transpercer - vers le bas
=+ | san shi liu | shang bu g1 xing LS5+ E avancer — former les sept étoiles
=4+ san shi gqr | thi bu koa ha ES$EE reculer — chevaucher le tigre
=+ san shi ba | zhtan shén bai lian e EE tourner - balayer le lotus
=45 | s@n shi jiu | wan gong shé hu 2 5B tirer a I'arc sur le tigre

+ sishi  |zUo lan qué wéi K2R saisir la queue de l'oiseau a gauche
+— si shiyt | shizi shéu + = F croiser les mains
+= si shiér |shou shi W B fermeture




